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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

щодо річної фінансової звітності 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» 
станом на 31 грудня 2021 року 

 
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
Власникам та Наглядовій раді ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» 
Керівництву ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» 

 
Думка  
 
Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА 
«АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД», (надалі  за текстом  «Товариство»), що складається з: Балансу 
(Звіту про фінансовий стан)  на 31 грудня 2021 р.,  Звіту про фінансові результати (Звіту про 
сукупний дохід), Звіту про власний капітал, Звіту про рух грошових коштів (за прямим 
методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності за 2021 
рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2021 р., та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 
 
Основа для думки  
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 
та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
 
Ми звертаємо увагу на Примітку 25 у фінансовій звітності, в якій розкривається вплив військової 
агресії російської федерації проти України на діяльність підприємства. Масштаби чи строки 
подальшого перебігу подій або термін завершення воєнних дій разом з іншими питаннями, 
викладеними в Примітці 25 вказують що існує суттєва невизначеність, що може поставити під 
значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, Нашу 
думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
 
 
 

 

 
 

   ТОВ «АФ «ТИМЛАР - АУДИТ» 
                    04070, м. Київ, вул. Борисоглібська,11, офіс 413 

  
Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності №1747 

 
                                                                                                      info@timlar-audit.com.ua 
                                                                                                               тел. 067-213-13-84  
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Пояснювальний параграф 
 
Не змiнюючи нашої думки ми звертаємо, увагу, що Товариство зазнало чистих збиткiв у сумi 
28 526 тис. грн. протягом року, що закiнчився 31 грудня 2021 року. Збитковiсть Товариства, 
виникла внаслiдок суттєвого збільшення собівартості продукції. Статутний капiтал 
Товариства становить 516 850 тис. грн., накопичена сума нерозподiленого прибутку 
Товариства станом на 31.12.2021 року становить 10 519 333  тис. грн. Вартiсть чистих активiв 
станом на 31.12.2021 року складає 11 036 183 тис. грн., що вiдповiдає п.3 ст. 155 Цивiльного 
кодексу України. 
Звертаємо увагу на те, що ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» здійснює свою діяльність в 
умовах війни російської федерації проти України, діяльність ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ 
АВАНГАРД» супроводжується ризиками. Масштаби впливу ризиків на майбутнє діяльності 
ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» на даний момент з достатньою достовірністю 
неможливо передбачити. Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, 
яка могла б поставити  під значний сумнів здатність ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» 
безперервно продовжувати діяльність, тому використовував припущення про безперервність 
функціонування ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД», як основи для обліку під час 
підготовки фінансових звітів. Тому фінансова звітність не містить коригувань, які могли би 
бути  результатом таких ризиків. Вони будуть відображені у фінансовій звітності, як тільки 
будуть ідентифіковані і зможуть бути оцінені. 

 
Ключові питання аудиту  
 
Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні 
думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

 
Собівартість реалізації  
(Див. п. 23 Приміток до фінансової звітності   «Пов’язані особи») 
Дане питання визначене як ключове 
внаслідок значних обсягів 
собівартості, важливості суджень 
управлінського персоналу стосовно 
класифікації та обліку собівартості. 
 
 

Для вивчення питання класифікації, формування 
та обліку собівартості нами виконані наступні 
процедури: 
 аналіз та перевірка прийнятих на 

підприємстві правил, принципів та 
практик класифікації та формування 
собівартості, 

 аналіз складових собівартості – вартість, 
розрахунки, розподіл, 

 проведення обговорень з управлінським 
персоналом питань вартості ціноутворення 
складових   собівартості, формування та 
обліку, 

 вибіркова перевірка договорів, 
відомостей нарахування зарплати, 
прибуткових накладних та інших 
первинних документів. 

Ми отримали достатні та прийнятні докази 
правильності формування та обліку показника 
собівартості готової продукції та собівартості 
товарів. 

Операції з пов'язаними сторонами 
(Див. п. 23 Примiток до фiнансової звiтностi "Пов'язанi особи") 
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Ключове питання аудиту Вирiшення ключового питання пiд час аудиту 
Операцiї з пов'язаними сторонами ми 
визначаємо ключовим питанням 
аудиту у зв'язку зi значними обсягами 
операцiй iз пов'язаними та 
афiлiйованими сторонами, в тому 
числi з реалiзацiї готової продукцiї. 

Нами проведенi нижчеперелiченi аудиторськi 
процедури перевiрки операцiй iз пов'язаними 
сторонами:  

- аналiз первинних документiв, договорiв, та 
даних бухгалтерського облiку,  

- заходи системи внутрiшнього контролю при 
операцiях з пов'язаними особами,  

- направлення запитiв до пов'язаних сторiн, 
щодо підтвердження обсягів операцiй їх умов 
та залишкiв,  

- обговорення з управлiнськiм персоналом 
питань цiноутворення та iнших умов при 
здiйсненнi операцiй з пов'язаними 
сторонами,  

- отримання запевнень управлiнського 
персоналу щодо розкриття iнформацiї по 
операцiям iз пов'язаними сторонами та 
перевiрка отриманої iнформацiї. 

 Ми отримали прийнятнi аудиторськi докази у 
достатньому обсязi належного виявлення та 
вiдображення в бухгалтерському облiку 
операцiй iз пов'язаними сторонами.  

Оцiнка фiнансових iнвестицiй за методом участi в капiталi  
(Див. п.6 "Довгостроковi фiнансовi iнвестицiї", п. 9. "Дебiторська заборгованiсть за товари 
роботи послуги", п.10 "Передплати та iншi оборотнi активи" Примiток до фiнансової 
звiтностi)  
Оцiнки фiнансових активiв. Ми 
визначили це питання як ключове у 
зв'язку з суттєвiстю залишкiв за 
вiдповiдними статтями активiв Звiту 
про фiнансовий стан, суттєвостi оцiнок 
та суджень управлiнського персоналу 
щодо ризикiв, в т. ч. ризикiв вiд 
знецiнення та розкриття методiв 
визначення справедливої вартостi цих 
активiв  
 

Вiдповiдно до вимог МСФЗ 9 "Фiнансовi 
iнструменти" фiнансовi визнання та оцiнка 
фiнансових активiв здiйснюється вiдповiдно до 
обраної бiзнес моделi щодо їх утримання. 
Довгостроковi фiнансовi iнвестицiї 
облiковуються за методом дольової участi 
(метод участi в капiталi).  
Інші фiнансовi активи оцiнюються за 
справедливою вартiстю.  
Для визначення справедливої вартостi 
фiнансових активiв нами проведенi наступнi 
процедури:  

- аналiз оцiнок управлiнського персоналу, 
включаючи оцiнки ризикiв знецiнення,  

- вивчення облiкових полiтик та практик 
Товариства  

- проведення обговорень застосованих оцiнок 
за справедливою вартiстю, 

 - перевiрка облiкових полiтик та оцiнок 
управлiнського персоналу на їх вiдповiднiсть 
МСФЗ,  

- вивчення прийнятої класифiкацiї фiнансових 
активiв,  

- оцiнка основних методiв визначення 
справедливої вартостi фiнансових активiв (в 
т.ч. дисконтування);  
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- аналiз та визначення пiдходiв щодо оцiнки 
рiвня кредитного ризику; 

 - аналiз первинних документiв та розрахункiв.  
Результатом виконання аудиторських процедур 
є пiдтвердження оцiнок та суджень керiвництва 
щодо облiку фiнансових iнвестицiй.  

Iнша поточна кредиторська заборгованiсть  
(п.13 "Поточнi, довгостроковi зобов'язання" Примiток до фiнансової звiтностi)  
Ми визначили це питання як ключове у 
зв'язку з суттєвiстю залишкiв за статтею 
"Поточна кредиторська заборгованiсть 
за отриманими авансами" у структурi 
пасиву значними судженнями 
управлiнського персоналу включно з 
облiковими оцiнками та вагомостi 
операцiй по розрахункам iз 
контрагентами.  
 

Iнша поточна кредиторська заборгованiсть 
складається iз заборгованостi з отриманих 
авансiв та позик. Вiдповiдно до облiкової 
полiтики при первiсному визнаннi 
заборгованiсть з отриманих авансiв оцiнюються 
за собiвартiстю. Подальша їх оцiнка також 
здiйснюється за собiвартiстю. Визначення 
методу оцiнювання є предметом суджень 
управлiнського персоналу, що базується на 
умовах iснування даного iнструменту. 
 Нашi аудиторськi процедури включали серед 
iншого:  

- вивчення оцiнок та суджень управлiнського 
персоналу стосовно iншої поточної 
заборгованостi,  

- вивчення умов укладених угод та їх 
виконання,  

- направлення запитiв до управлiнського 
персоналу,  

- проведення альтернативних розрахункiв,  
- здiйснення запитiв щодо пiдтвердження 

залишкiв кредиторської заборгованостi та 
обсягiв розрахункiв з контрагентами.  

Результатом виконання аудиторських процедур 
є пiдтвердження оцiнок та суджень керiвництва 
щодо облiку iншої кредиторської 
заборгованостi. 

 
Інша інформація  
 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 
інформація складається з інформації, яка міститься в Звіту керівництва за 2021 рік, 
підготовленому відповідності до вимог ст. 127 Закону України  «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» від 23.02.2006 №3480-IV та Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 №2826, але не 
містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно 
було б включити до звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями,  за фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли 
управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства. 

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Окрім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим 
не менш, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі. 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під 
час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 
нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки 
та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду. Ми описуємо суттєві питання в своєму звіті  аудитора окрім 
випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого 
питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 
висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року був 
проведений іншим аудитором, який 12 квітня 2021 року висловив немодифіковану думку щодо 
цієї звітності. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 
В даній частині розділу ми розкриваємо питання, які не розкриті в фінансовій звітності, 
а також питання, що потребують розкриття у відповідності до вимог ст. 127 Закону 
України  «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 №3480-IV, а 
саме: 
Ми перевірили наступні дані «Звіту про корпоративне управління» Звіту керівництва  
Товариства: 

• Товариство в своїй діяльності не розробило та не керується власним кодексом 
корпоративного управління, оскільки акції ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» не 
котируються на фондовій біржі. Загальними зборами акціонерів кодекс корпоративного 
управління не приймався та не затверджувався. У зв’язку з цим посилання на власний 
кодекс корпоративного управління, яким керується емітент, не наводиться; 

• інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління не 
наводиться, оскільки Товариство немає власного кодексу корпоративного управління 
та не користується кодексами корпоративного управління інших підприємств, установ, 
організацій. 

• інформацію про проведені загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих на 
зборах рішень; 

• персональний склад наглядової ради та виконавчого органу Товариства (одноосібного 
виконавчого органу в особі директора Товариства), інформацію про проведені 
засідання та загальний опис прийнятих на них рішень  

Ми також висловлюємо свою думку щодо інформації, викладеної в наступних розділах «Звіту 
про корпоративне управління» Звіту керівництва (звіту про управління) Товариства: 

• опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками; 
• перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій 
емітента; 
• інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на 

загальних зборах емітента; 
• порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента; 
• повноваження посадових осіб емітента. 
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На нашу думку інформація, що викладена у вищезазначених пунктах розділу «Звіт про 
корпоративне управління» Звіту керівництва (звіту про управління) Товариства розкрито у 
достатньому обсязі та відповідає фінансовій звітності та застосовним нормативно-правовим 
вимогам. 
 

В даній частині розділу, відповідно до вимог частини 4 статті 14 Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року №2258, за 
результатами обов’язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес, 
додатково, окрім наведеного в інших розділах цього звіту, наводимо таку інформацію.  

Вибір суб’єкта аудиторської діяльності 

Ми були обрані аудитором фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31.12.2021 
р., за результатами проведеного Товариством конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської 
діяльності та наше призначення було затверджене Засіданням Наглядової Ради Протоколом № 
56 від 29.11.2021р. щодо призначення суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту.  
Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає один рік, 
починаючи з року, що закінчився 31.12.2021р. 
 
Аудиторські оцінки  
 
Відповідальність за запобігання й виявлення ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності, зокрема внаслідок шахрайства, покладається як на тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, так і на управлінський персонал суб'єкта господарювання.  
Ризики на рівні фінансової звітності можуть виникати, внаслідок недоліків середовища 
контролю, а саме недостатньої компетентності управлінського персоналу, відсутності нагляду 
за складанням фінансової звітності, блокуванням управлінським персоналом внутрішнього 
контролю, схильності до привласнення активів. 
Ми провели аудит відповідно до МСА, які покладають на нас відповідальність за отримання  
достатньої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства чи помилки. Через властиві обмеження аудиту існує 
неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення фінансової звітності можна не виявити 
навіть у тому разі, якщо аудит належно спланований і виконується відповідно до МСА. 
Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого викривлення 
фінансової звітності. 
Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення ми провели: 

- на рівні фінансової звітності;  
- на рівні тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриття інформації. 

Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення у фінансовій звітності, ми застосовували 
професійний скептицизм. 
Ризики на рівні фінансової звітності можуть виникати, зокрема, внаслідок недоліків 
середовища контролю, а саме недостатньої компетентності управлінського персоналу, 
відсутності нагляду за складанням фінансової звітності, блокуванням управлінським 
персоналом внутрішнього контролю, схильності до привласнення активів. 
На підставі інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні 
фінансової звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці структури заходів 
контролю та встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не виявили перелічених 
ризиків, які б привели до модифікації нашої думки. 
Ризики на рівні тверджень щодо класів операцій та подій, а також пов’язаних розкриттів 
протягом періоду аудиту, можна описати як: 

 настання - операції та події, які були зареєстровані або розкриті дійсно мали місце і 
стосуються Товариства; 



 

 9

 повнота – всі операції та події, які повинні реєструватися, були зареєстровані, а всі 
пов’язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, було включено; 
 точність – суми та інші дані, пов’язані із зареєстрованими операціями і подіями, були 
записані правильно, а пов’язані розкриття були відповідно виміряні й викладені; 
 закриття періоду – операції та події були зареєстровані у правильному обліковому 
періоді; 
 класифікація – операції та події були зареєстровані на належних рахунках; 
 подання – операції та події відповідно узагальнені або деталізовані й чітко викладені, 
а пов’язані розкриття є релевантними та зрозумілими в контексті вимог застосовної 
концептуальної основи фінансового звітування. 
Заходи системи внутрішнього контролю Товариства є достатніми для контролю та 
запобігання ризикам суттєвого викривлення на рівні тверджень щодо класів операцій. 
Ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків та відповідних розкриттів у фінансовій 
звітності ми оцінювали наступним чином: 
 існування – активи, зобов’язання та власний капітал наявні; 
 права та зобов’язання – Товариство має або контролює права на активи, а зобов’язання 
є зобов’язаннями Товариства; 
 повнота – всі активи, зобов’язання та власний капітал, які мають реєструватися, були 
зареєстровані, а всі пов’язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, 
було включено; 
 точність, оцінка та розподіл – активи, зобов’язання та власний капітал включені до 
фінансової звітності у відповідних сумах, усі пов’язані з цим коригування щодо оцінки або 
розподілу належно зареєстровані, а пов’язані розкриття було відповідно виміряні та викладені; 
 класифікація – активи, зобов’язання та участь у капіталі було відображено на 
відповідних рахунках; 
 подання – активи, зобов’язання та участь у капіталі відповідно узагальнені або 
деталізовані та чітко викладені, а пов’язані розкриття є релевантними і зрозумілими в контексті 
вимог застосовної концептуальної основи фінансового звітування. 

Ми вважаємо заходи системи внутрішнього контролю Товариства достатніми для контролю 
та запобігання ризикам суттєвого викривлення на рівні залишків рахунків та відповідних 
розкриттів на кінець періоду. 

Результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, пов’язаних із шахрайством: 
Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння 
суб’єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури, необхідні для 
отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства, відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що 
стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  
В результаті виконаних нами процедур з ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в 
якості ключових питань аудиту будь-які питання, по’вязані з потенційним ризиком 
шахрайства або недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів.  Ми отримання 
розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства, та складають 
нормативно-правову основу його діяльності. Ключові закони та нормативні акти, які ми 
розглядали у цьому контексті включали Земельний Кодекс України , МСБО (IAS) 41 «Сільське 
Господарство» та відповідне податкове законодавство. 
Відповідно до МСА 450 «Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту», нами було 
розглянуто питання щодо вибору та застосування облікової політики та облікових оцінок 
щодо визначення їх впливу на звітність в цілому. Нами оцінено їх вплив на звітність, що 
перевірялася. Нами також були проведені аналітичні процедури щодо аналізу показників 
ліквідності та платоспроможності. Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким 
способом та нам надали доступ до всієї необхідної інформації. 
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Узгодженість   аудиторського   звіту    з    додатковим   звітом   для    Наглядової ради: 
Ми підтверджуємо, що наш звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності,  
узгоджується з додатковим звітом для тих, кого наділено найвищими повноваженнями. 
 
Обсяг аудиту та властиві для аудиту обмеження. 
Аудит ПрАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» надавався згідно договору про надання послуг 
з аудиту фінансової звітності, що полягає у перевірці даних бухгалтерського обліку і 
показників фінансової звітності Товариства за 2021 рік з метою висловлення незалежної думки 
аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах вимогам міжнародних стандартів 
фінансової звітності та іншим законодавчим вимогам.  
Властиві для аудиту обмеження викладені в параграфі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» цього Звіту. Через властиві для аудиту обмеження разом із властивими 
обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі суттєві 
викривлення у фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть якщо аудит належно 
спланований та виконаний відповідно до МСА. 
Іншу інформацію, яка щонайменше має наводитись в Аудиторському звіті згідно ч.3 та ч.4 
ст.14 Закону №2258-VІІІ, наведено в інших параграфах нашого Звіту. 
  
Надання неаудиторських послуг та незалежність 
Ми підтверджуємо, що неаудиторські послуги, на які встановлені обмеження у ч.4 ст.6 Закону 
України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 №2258 нами 
не надавались. 
Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту та ТОВ «АФ «ТИМЛАР-АУДИТ» є 
незалежними від Товариства при проведенні нашого аудиту.  
 
В даній частині розділу ми розкриваємо інформацію відповідно до рішення Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про затвердження Вимог до інформації, що 
стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку» № 555 від 22.07.2021 року. 
 
Інформація щодо повного найменування (в розумінні Цивільного Кодексу України) юридичної 
особи учасника ринку капіталів та організованих товарних ринків 
Повна назва підприємства – Приватне Акціонерне товариство «АГРОХОЛДИНГ 
АВАНГАРД». 
 
Інформація щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником ринків 
капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту або огляду, 
відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, 
затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390. 
На нашу думку інформація щодо кінцевого бенефіціарного власника та структури власності 
(Примітка 1) достовірно та повно розкривається Товариством відповідно до вимог 
законодавства, зокрема Положення про форму та зміст структури власності 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163. 
 
Інформація про те, чи є Товариство контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
підприємством, що становить суспільний інтерес 
Товариство не є контролером (учасником) небанківської фінансової групи. Товариство є 
підприємством що становить суспільний інтерес. 
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Інформація про наявність у Товариства материнських/дочірніх компаній із зазначенням 
найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження  
Товариство є материнською компанією, наведених в Примітці 6 підприємств. 
 
Інформація щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених 
нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період 
Діючими нормативно-правовими актами НКЦПФР, зокрема «Положенням щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 
управління ризиками», затвердженим рішенням НКЦПФР № 1597 від 01.10.2015 року не 
передбачено здійснення управління ризиками Товариства на підставі розрахунку 
пруденційних нормативів. 
 
Інформація про підсумки перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного 
товариства за результатами фінансового року, підготовлені ревізійною комісією 
Результати перевірки ревізійної комісії не наведені, оскільки Товариство не має ревізійної 
комісії. 

 

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 
Дороженко Ярослав Борисович. 
 
 
Ключовий партнер з аудиту     Ярослав ДОРОЖЕНКО  
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності №101884. 
 
Директор                                                           Роман ПРАННИЧУК 
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності №100715 
 
 
вул. Борисоглібська, 11, офіс 413, Київ, Україна 
29 червня 2022 року 
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